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令和元年斜里町議会定例会 ３月定例会議 会議録（第５号） 

令和２年３月１２日（木曜日） 

 

◎議事日程 

日程第１  会議録署名議員の指名について 

日程第２ 議案第９１号 令和元年度斜里町一般会計補正予算（第７回）について 

日程第３ 同意第 ７号 斜里町個人情報保護審査会委員任命の同意を求めることにつ

いて 

日程第４ 選挙第 ５号 選挙管理委員及び補充員の選挙について 

日程第５ 決議案第１号 「民族共生の未来を切り開く」決議（案） 

日程第６ 発委第 １号 道立網走高等看護学院の存続を求める意見書（案） 

 日程第７ 議員の派遣について 

 

◎出席議員（１３名） 

      １番 今 井 千 春 議員     ２番 小 暮 千 秋 議員 

      ３番 久 野 聖 一 議員     ４番 山 内 浩 彰 議員 

      ５番 佐々木 健 佑 議員     ６番 木 村 耕一郎 議員 

      ７番 櫻 井 あけみ 議員     ８番 宮 内 知 英 議員 

      ９番 久 保 耕一郎 議員    １０番 若 木 雅 美 議員 

     １１番 海 道  徹  議員    １２番 須 田 修一郎 議員 

    １３番 金 盛 典 夫 議員     

 

◎欠席議員（０名） 

 

◎出席説明員 

馬 場  隆   町  長 

北   雅 裕  副 町 長 

岡 田 秀 明  教 育 長 

小 林 鋼 一  代表監査委員 

増 田  泰   総務部長 

髙 橋 佳 宏  民生部長 

塚 田 勝 昭  産業部長 

芝 尾 賢 司  国保病院事務部長 

馬 場 龍 哉  教育部長 

百 々 典 男  会計管理者 
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伊 藤 智 哉  企画総務課長 

鹿 野 能 準  財政課長 

茂 木 公 司  税務課長 

髙 橋 正 志  ウトロ支所長 

南 出 康 弘  環境課長 

鳥 居 康 人  総務部参事 

平 田 和 司  住民生活課長 

玉 置 創 司  保健福祉課長 

鹿 野 美生子  こども支援課長 

髙 橋 誠 司  農務課長、農業委員会事務局長 

森   高 志  水産林務課長 

河 井  謙   商工観光課長 

荒 木 敏 則  建設課長 

榎 本 竜 二  水道課長 

菊 池  勲   生涯学習課長 

村 上 隆 広  博物館長 

佐々木 剛 志  公民館長 

大 野 信 也  図書館長 

村 上 和 志  選挙管理委員会・公平委員会事務局長、監査委員書記 

 

◎議会事務局職員 

阿 部 公 男  事務局長 

竹 川 彰 哲  議事係長 

鶴 巻 美 奈  書  記 
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午前１０時００分再開 

 

◇ 再開宣告 ◇ 

●金盛議長 おはようございます。延会前に引き続き、本日の会議を開きます。 

 

◇ 会議録署名議員の指名 ◇ 

●金盛議長 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。会議録署名議員は、会議規

則第１２４条の規定により久保議員、若木議員を指名いたします。 

 

◇ 議案第９１号 ◇ 

  ●金盛議長 議案集第３号をお開きください。日程第２、議案第９１号、令和元年度斜里

町一般会計補正予算（第７回）について議題といたします。それでは、内容の説明を求め

ます。鹿野財政課長。 

●鹿野財政課長 （議案第９１号 内容説明 記載省略） 

●金盛議長 内容説明が終わりました。これから議案第９１号、令和元年度斜里町一般会 

計補正予算（第７回）について質疑を受けます。ご質疑ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 これをもちまして、議案第９１号についての質疑を終結いたします。 

 

◇ 議案第９１号討論・採決 ◇ 

●金盛議長 これから、討論採決を行います。議案第９１号、令和元年度斜里町一般会計

補正予算（第７回）について、討論ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 討論なしと認めます。これから、議案第９１号について、採決を行います。 

 議案第９１号について、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。よって議案第９１号については、原案のとおり可決い

たしました。 

午前１０時０４分 

 

◇ 同意第７号 ◇ 

  ●金盛議長 議案集第２号をお開きください。日程第３、同意第７号、斜里町個人情報保

護審査会委員任命の同意を求めることについて議題といたします。内容の説明を求めます。

馬場町長。 

●馬場町長 （同意第７号 内容説明 記載省略） 
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●金盛議長 内容説明が終わりました。これから同意第７号、斜里町個人情報保護審査会 

委員任命の同意を求めることについて質疑を受けます。ご質疑ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 これをもちまして、同意第７号についての質疑を終結いたします。 

 これより同意第７号について討論を行わず、採決を行います。同意第７号について、原

案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。よって同意第７号については、同意することに決定い

たしました。 

午前１０時０７分 

 

◇ 選挙第５号 ◇ 

  ●金盛議長 日程第４、選挙第５号、選挙管理委員及び補充員の選挙についてを行います。

この選挙は、地方自治法第１８２条により、選挙管理委員及び補充員のそれぞれ４人につ

いて行います。 

   お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定に

より、指名推選にいたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。よって選挙の方法は、指名推選によることに決定いた

しました。 

 お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたした

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。よって議長が指名することに決定いたしました。暫時

休憩をいたします。 

●金盛議長 休憩を解き、会議を開きます。選挙管理委員に鈴木勉さん、佐々木英一さん、

保村浩二さん、角田淳一さん、選挙管理委員補充員に第１順位、高桑美智子さん、第２順

位、五十嵐淳子さん、第３順位、横内正元さん、第４順位、吉野篤さん、以上の方を指名

いたします。 

 お諮りいたします。ただ今議長が指名をいたしました方を、選挙管理委員及び補充員の

当選人と定めることに、ご異議ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。よって、議長が指名をいたしました、鈴木勉さん、佐々

木英一さん、保村浩二さん、角田淳一さん、以上の方が選挙管理委員に当選されました。 
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 また、選挙管理委員補充員に、ただ今指名した順位のとおり、高桑美智子さん、五十嵐

淳子さん、横内正元さん、吉野篤さんが当選されました。 

午前１０時１１分 

 

◇ 決議案第１号 ◇ 

  ●金盛議長 日程第５、決議案第１号、民族共生の未来を切り開く決議（案）について議

題といたします。提出者からの説明を求めます。総務文教常任委員会、久野委員長。 

●総務文教常任委員会久野委員長 （決議案第１号 内容説明 記載省略） 

●金盛議長 内容説明が終わりました。これから決議案第１号、民族共生の未来を切り 

開く決議（案）について質疑を受けます。ご質疑ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。これをもちまして、決議案第１号についての質疑を終

結いたします。 

 

◇ 決議案第１号討論・採決 ◇ 

●金盛議長 これから、討論採決を行います。決議案第１号、民族共生の未来を切り開く

決議（案）について、討論ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 討論なしと認めます。これから、決議案第１号について、採決を行います。 

 決議案第１号について、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。よって決議案第１号については、原案のとおり可決い

たしました。 

午前１０時１５分 

 

◇ 発委第１号 ◇ 

  ●金盛議長 日程第６、発委第１号、道立網走高等看護学院の存続を求める意見書（案）

について議題といたします。提出者からの説明を求めます。産業厚生常任委員会、宮内委

員長。 

●産業厚生常任委員会宮内委員長 （発委第１号 内容説明 記載省略） 

●金盛議長 内容説明が終わりました。これから発委第１号、道立網走高等看護学院の存 

続を求める意見書（案）について質疑を受けます。ご質疑ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。これをもちまして、発委第１号についての質疑を終結
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いたします。 

 

◇ 発委第１号討論・採決 ◇ 

●金盛議長 これから、討論採決を行います。発委第１号、道立網走高等看護学院の存続

を求める意見書（案）について、討論ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 討論なしと認めます。これから、発委第１号について、採決を行います。 

 発委第１号について、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。よって発委第１号については、原案のとおり可決いた

しました。 

午前１０時２１分 

 

◇ 議員の派遣 ◇ 

●金盛議長 日程第７、議員の派遣についてを議題といたします。別紙のとおり、議員の

派遣についてご承認いただくことに、ご異議ございませんか。 

 （「なし」という声あり。） 

●金盛議長 異議なしと認めます。本件については、そのように承認されました。 

 

午前１０時２１分 

 

●金盛議長 以上で３月定例会議の日程は全て終了いたしました。会議を閉じますが、一

言お礼を申し上げたいと思います。町長から発言を求められていますので、これを許しま

す。 

●馬場町長 令和２年度の一年間の予算を含めた３月定例会議閉会にあたりまして、一言

だけ、ご挨拶をさせていただきたいと思います。今回はかつてない大きな変化、新型コロ

ナウイルスの拡大の中での議会開催で、議員の皆さまには会期短縮に向けてのさまざまな

ご配慮いただきましたことを、心から感謝申し上げます。いつものように食べて、外出し

て、いろいろなことを楽しむことができる日常、無事であることの大切さを、これほど痛

感したことはないのではないかと思います。この事態が一日でも早く収束することを願う

とともに、この先もどんな試練が待っているかわかりませんが、克服するための努力を続

けていきたいと思っています。 

 町民の皆さまの日常の安心安全をとても大切にしたく、いろいろ意識してやってきまし

た。今回の高齢者敬老祝い金をはじめとするさまざまな見直しについて、事前の協議が十
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分でないこともあり、皆さま方にはいろいろご迷惑をおかけしましたが、多くの議員の皆

さまに思いをご理解いただいて、ご賛同いただいたことを心からうれしく思っています。

引き続き二元代表制の首長、行政と、議員の皆さまと目的は同じです。よりよい斜里町を

つくる目標のもとに、共に力を合わせて今後も頑張っていきたいと考えていますので、こ

の１年間を含めてどうぞよろしくお願いを申し上げて議会閉会にあたってのお礼の言葉と

させていただきます。ありがとうございました。 

●金盛議長 ただ今町長からのあいさつもありましたが、今定例会議は新型コロナウイル

ス蔓延防止のため、説明の省略など、異例の議会運営となりました。ご協力いただきまし

た議員各位、町長はじめ各職員の皆さまにお礼を申し上げたいと思います。新型コロナウ

イルスの拡散により、各方面に深刻な影響を及ぼしていますが、１日も早い収束と自由闊

達な討議が再開できることを願って、今定例会議の閉会のあいさつとさせていただきます。

まことにありがとうございました。 

 

◇ 休会宣言 ◇ 

●金盛議長 以上で３月定例会議の日程は全て終了いたしました。これをもちまして、斜

里町議会定例会議を休会いたします。ご苦労さまでした。 

午後１０時２５分 
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以上のとおり会議の次第を記録し、これを証するため署名する。 

 

 

令和  年  月  日 

 

 

 

 

斜里町議会議長 

 

 

 

署名議員 

 

 

 斜里町議会議員 

 

 

 

 斜里町議会議員 
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